Прокурор разъясняет.
На территории Сибирского федерального округа в связи с аномально теплой и сухой погодой установилась сложная пожароопасная обстановка.

По данным Сибирского регионального центра МЧС России возникшими в результате неконтролируемого выжигания сухой травы и неосторожного обращения с огнем пожарами уничтожено полностью либо повреждено 1294 жилых дома в 38 населенных пунктах Республики Хакасия, 153 жилых дома в 18 населенных пунктах Забайкальского края, 29 домов в 2 населенных пунктах Красноярского края.

В Республике Хакасия от огня пострадали 476 человек, в том числе, погибло - 14, госпитализировано - 79, в Забайкальском крае пострадали 9 человек, в том числе, 1 погиб.

Природные пожары также уже действуют в республиках Алтай, Бурятия и Тыва, Иркутской и Новосибирской области.
Причиной большинства пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при проведении сельскохозяйственных палов и неосторожное обращение населения с огнем.

Зачастую должностными лицами и гражданами игнорируются требования раздела X Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390, в том числе, о запрете сжигания стерни, пожнивных остатков и разведения костров на полях.
За неосторожное обращение с огнем или иными источниками повышенной опасности, повлекшее уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность (ст. 261 УК РФ).

Кроме того, с виновного лица взыскивается сумма причиненного лесным пожаром ущерба, которая даже при незначительной площади участка поврежденного леса исчисляется десятками тысяч рублей.
С целью избежания таких последствий необходимо бережно относиться к природе и окружающей среде, находясь в лесу соблюдать меры пожарной безопасности, не совершать действий, которые могут повлечь возгорание лесных насаждений
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