ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ ПРОКУРАТУРЫ       НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

	Прокуратурой Черепановского района во исполнение задания прокуратуры Новосибирской области проведена проверка исполнения законодательства, направленного на снижение заболеваемости клещевым вирусным энцефалитом и клещевым боррелиозом в части исполнения органами здравоохранения и органами местного самоуправления мероприятий, направленных на предотвращение присасывания клещей-переносчиков вирусного энцефалита к людям.
	 Результате проверки фельдшерско-акушерского пункта п.Майский Черепановского района ГБУЗ НСО «Черепановская ЦРБ»  выявлено не соответствие процедурного (прививочного) кабинета требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства.
	В силу пункта 10.1. СП 3.1.3.2352-08  «Профилактика клещевого вирусного энцефалита»  мероприятия по профилактике КВЭ осуществляют органы государственной власти субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.
Проверкой установлено, что муниципальные образования Черепановского района в 2015 году не проводили неспецифическую профилактику клещевого вирусного энцефалита, направленную на предотвращение присасывания клещей-переносчиков к людям, т.е. не проводило обработку с помощью акарицидных средств наиболее посещаемые населением участки территории муниципального образования (места массового отдыха, лесопарковые зоны, кладбища и др.).
По результатам проверки 14 главам муниципальных образований Черепановского района и главному врачу ГБУЗ НСО «Черепановская ЦРБ» внесены представления об устранении нарушений законодательства, которые находятся в стадии рассмотрения.
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