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	НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ


Вступление

Безопасность населения и территорий периодически подрывается чрезвычайными ситуациями (далее ЧС) самого разнообразного вида и характера, возникающих в основном от случайных стечений обстоятельств, однако есть такие трагедии, которые вызываются умышленными, насильственными действиями людей. Они получили название «терроризм», что в переводе с латинского означает страх, ужас.

Согласно ст.3 ФЗ № 35 от 6.03.2006г. «О противодействии терроризму» терроризм определен как идеология насилия и практика воздействия на принятие решений органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.

Любые формы проявления терроризма все больше угрожают безопасности многих стран и их населения, влекут за собой огромные политические, экономические и моральные потери, оказывая сильное психологическое давление на людей и унося все больше жизней ни в чем не повинных граждан.

Каждый из нас должен четко понимать, что его безопасность находится в его собственных руках! Будьте бдительны и наблюдательны! Враг не дремлет! Только Вы способны обнаружить и своевременно сообщить о подозрительных предметах, людях в Вашем подъезде, дворе, улице.

Научитесь правильно действовать в сложившейся чрезвычайной обстановке!

Правила обращения с анонимными материалами, содержащими угрозы террористического акта

Для осуществления взрыва может использоваться почтовый канал.

Взрывные устройства (ВУ), которые закладывают в конверты, бандероли и посылки, могут быть как мгновенного, так и замедленного действия. Взрыватели мгновенного действия вызывают срабатывание ВУ при нажатии, ударе, прокалывании, снятии нагрузки, разрушении элементов конструкции, просвечивании ярким светом и т.д.

Например, ВУ в бандеролях срабатывают либо при открытии, либо при попытке извлечь книгу или коробку из упаковки. ВУ в посылках обычно срабатывают при вскрытии крышки посылочного ящика.

Взрыватели замедленного действия по истечении заранее установленного срока (от нескольких часов до нескольких суток) либо вызывают взрыв, либо приводят ВУ в боевое положение, после чего срабатывание ВУ происходит мгновенно в случае внешнего воздействия на него. 

Однако независимо от типа взрывателя и ВУ письма, бандероли и посылки с подобной начинкой неизбежно обладают рядом признаков, по которым их можно отличить от обычных почтовых отправлений. 

Эти признаки делятся на основные и вспомогательные.

К числу основных признаков относят следующие:
· толщина письма от 3 мм и больше, при этом в нем есть отдельные утолщения;
· смещение центра тяжести письма (пакета) к одной из его сторон;
· наличие в конверте перемещающихся предметов или порошкообразных материалов;

· наличие во вложении металлических либо пластмассовых предметов;

· наличие на конверте масляных пятен, проколов, металлических кнопок, полосок и т.д.;

· наличие необычного запаха (миндаля, марципана, жженой пластмассы и других);

· «тиканье» в бандеролях и посылках часового механизма (один из самых простых и распространенных взрывателей делают с помощью обычного будильника);

· в конвертах, пакетах, в посылочных ящиках при их переворачивании слышен шорох пересыпающегося порошка. 
Наличие хотя бы одного из перечисленных признаков, а тем более нескольких, позволяет предполагать присутствие в почтовом отправлении взрывной начинки.

К числу вспомогательных признаков относятся:
· особо тщательная заделка письма, бандероли, посылки, в том числе липкой лентой, бумажными полосами и т.д.;

· наличие надписей типа «лично в руки», «вскрыть только лично», «вручить лично» и т.п.;

· отсутствие обратного адреса или фамилии отправителя, неразборчивое их написание, явно вымышленный адрес;

· самодельная нестандартная упаковка.

При получении анонимного материала, содержащего угрозы террористического характера, обращайтесь с ним максимально осторожно!

1. Осторожно положите конверт (сверток) в полиэтиленовый пакет или папку, сейф, не оставляя отпечатков пальцев.

2. Сохраните весь материал: сам документ с текстом, вложения, конверт и упаковку.
3. При необходимости в перчатках аккуратно отрежьте кромку конверта ножницами с левой или правой стороны. 

4. Материал не сшивайте, не склеивайте, не делайте подписи, не подчеркивайте. Нельзя выглаживать, мять и сгибать.

5. Не расширяйте круг лиц для ознакомления с содержанием документа.

6. Анонимные материалы немедленно направляйте в правоохранительные органы с сопроводительной запиской, в которой укажите конкретные признаки анонимных материалов (вид, количество, каким способом и на чем исполнены, с каких слов начинается и какими заканчивается текст, наличие подписи и т.п.), а также обстоятельства, связанные с их распространением, обнаружением или получением.
Помните, что регистрационный штамп проставляется только на сопроводительных письмах организации и заявлениях граждан, передавших анонимные материалы в инстанции.

Правила поведения при обнаружении взрывоопасных предметов (ВОП) или предметов похожих на ВОП

Очень важным мероприятием в предупреждении терактов является тщательный осмотр всего, что может послужить местом их осуществления.

На открытой территории в обязательном порядке осматриваются мусорные урны, канализационные люки, сливные решетки, цокольные и подвальные ниши, мусоросборники, крытые киоски, сараи, посторонние машины, распределительные телефонные и электрощиты, водосливные трубы. 

Необходимо обращать внимание на деревья, столбы и стены зданий. 

В помещениях особое внимание нужно уделить осмотру таких мест, как: подвесные потолки, вентиляционные шахты, внутренние электрощитовые и распределительные коробки, места за батареями отопления, осветительные плафоны, поддоны мусоропроводов, мусоросборники, лифты, лестничные клетки и другие замкнутые пространства. 

Необходимо тщательно проверить места хранения пожарного инвентаря (огнетушители, шланги, гидранты), ниши для хранения уборочного инвентаря, в местах, где проходят коммуникационные линии. 

Вентиляционные шахты, водосточные трубы и другие подобные места необходимо закрывать решетками, ограничивающими доступ в них. На дверцы шкафов, чердаков, подвалов, и т.д. следует навесить замки и опечатать их. 

Наибольшую опасность, представляют места постоянного скопления людей, особенно те, в которых могут оказаться случайные посетители.

Помните! 

Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение.

ВУ могут быть самыми разнообразными как по внешнему виду, так и по принципу их действия.

В качестве «камуфляжа» для ВУ используются обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п. 

Не предпринимайте самостоятельных действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться ВУ — это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам, разрушениям. 

Взрыв может произойти и в результате срабатывания какого-либо механического или электромеханического взрывателя замедленного действия, без непосредственного воздействия на предмет по истечении заданного времени замедления.
Большое распространение получили ВУ, срабатывающие при включении радиоприемника, телевизора, электрического фонарика или других предметов бытовой техники, работающих от электрической сети, аккумуляторов или батареек. Включением этих устройств замыкается электровзрывная сеть, в результате чего срабатывает электродетонатор или электрозапал и происходит взрыв заряда взрывчатого вещества (ВВ).
В автомобиле ВУ может сработать при повороте ключа зажигания или даже в тот момент, когда ключ вставляется в замок зажигания, либо включаются потребители энергии (фары, стеклоподъемники, стеклоочистители и т.д.). Взрыватель может быть установлен в выхлопной коллектор двигателя, в глушитель. При этом замыкание контактов произойдет после нагрева чувствительных элементов взрывателя (контактов) до определенной температуры.

Могут использоваться также ВУ с часовым механизмом от механических, электромеханических или электронных часов. 

Во ВУ могут находиться еще взрыватели, срабатывающие от изменения магнитного поля Земли, акустического сигнала в определенном диапазоне частот, характерного запаха человека или животного, а также все типы взрывателей замедленного действия.

Демаскирующими признаками ВУ может быть наличие:
· антенны с радиоприемным устройством у радиоуправляемого ВУ;

· часового механизма или электронного таймера (временного взрывателя);

· проводной линии управления;

· локально расположенной массы металла;

· неоднородности вмещающей среды (нарушение поверхности грунта, дорожного покрытии, стены здания, нарушение цвета растительности или снежного покрова и т.д.);

· теплового контраста между местом установки и окружающим фоном;

· характерной формы ВУ.
Часто объектом подрыва является личный или служебный автомобиль. Основные места для минирования в машине это – сиденье водителя, днище под передними сиденьями, бензобак, капот. 

Мина большой мощности может устанавливаться неподалеку от автомобиля или в соседней машине. 

Настораживающими признаками могут быть:
· появление какой-либо новой детали внутри или снаружи автомобиля;

· остатки упаковочных материалов, изоляционной ленты, обрезков проводов неподалеку от автомобиля или внутри салона;

· натянутая леска, проволока, провод, шнур, веревка, так или иначе прикрепленная к любой части автомобиля;

· чужая сумка, коробка, чемодан, пакет, сверток внутри салона или в багажнике;

· появившиеся уже после парковки машины пакеты из-под соков, молока, консервные банки, свертки, коробки и т.п. недалеко от автомобиля.

Действия при обнаружении ВУ в местах скопления людей
1. При получении сообщения о заложенном ВУ, обнаружении предметов, вызывающих такое подозрение, немедленно сообщите полученную информацию в УВД, службу спасения. При этом назовите точный адрес.

2. До прибытия сотрудников милиции преймите меры к ограждению подозрительного предмета и недопущению к нему людей в радиусе до 50-100 метров. Эвакуируйте людей на расстояние не менее 200 метров. По возможности обеспечьте охрану подозрительного предмета и опасной зоны. При охране подозрительного предмета находиться по возможности за предметами, обеспечивающими защиту (угол здания, колонна, толстое дерево, автомашина и т.д.), и вести наблюдение за ним и территорией вокруг него. 
Рекомендуемые расстояния удаления и оцепления при обнаружении ВУ или предмета похожего на ВУ.

	№

п/п
	ВУ или подозрительные предметы
	Расстояние

	1.
	Граната РГД-5
	Не менее 50 м

	2.
	Граната Ф-1
	Не менее 200 м

	3.
	Тротиловая шашка массой 200 гр.
	45 м

	4.
	Тротиловая шашка массой 400 гр.
	55 м

	5.
	Пивная банка 0,33 литра
	60 м

	6.
	Чемодан (кейс)
	230 м

	7.
	Дорожный чемодан
	350 м

	8.
	Автомобиль типа «Жигули»
	460 м

	9.
	Автомобиль типа «Волга»
	580 м

	10.
	Микроавтобус
	870 м

	11.
	Грузовая автомашина (фургон) 
	1240 м


3. Дождитесь прибытия представителей правоохранительных органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения. По прибытии специалистов по обнаружению ВУ действуйте в соответствии с их указаниями. 
4. Категорически запрещается:
· самостоятельно предпринимать действия, нарушающие состояние подозрительного предмета, трогать или перемещать подозрительный предмет и другие предметы, находящиеся с ним в контакте;

· заливать жидкостями, засыпать грунтом или накрывать обнаруженный предмет тканевыми и другими материалами;

· курить, пользоваться электро-, радиоаппаратурой, переговорными устройствам, мобильным телефоном или рацией вблизи обнаруженного предмета, переезжать на автомобиле;

· оказывать температурное, звуковое, световое, механическое воздействие на взрывоопасный предмет.
Памятка для населения по противодействию коррупции

ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ?

 Под коррупцией как социально-правовым явлением обычно понимается подкупаемость и продажность государственных чи​новников, должностных лиц, а также общественных и политиче​ских деятелей вообще. Официальное понятие «коррупции» согласно Федеральному закону от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» дается следующим образом: 

Коррупция: злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, ком​мерческий подкуп либо иное незаконное использование физиче​ским лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественно​го характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

Личная заинтересованность государственного или муни​ципального служащего, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обя​занностей - возможность получения государственным или муни​ципальным служащим при исполнении должностных (служебных) обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц (ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008г. «О противодействии коррупции»).

Противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправле​ния, институтов гражданского общества, организаций и физиче​ских лиц в пределах их полномочий:

а)  по предупреждению коррупции, в том числе по выявле​нию и последующему устранению причин коррупции (профилак​тика коррупции);

б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с кор​рупцией);

в) по минимизации и (или) ликвидации последствий корруп​ционных правонарушений.

(п. 2 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЭ «О противодействии коррупции»)

 Профилактика коррупции - предотвращение коррупции, устранение ее причин и источников посредством применения сле​дующих мер:

1. Формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.

2. Антикоррупционная экспертиза правовых актов и их про​ектов.

3. Предъявление в установленном законом порядке квалифи​кационных требований к гражданам, претендующим на замещение государственных или муниципальных должностей и должностей государственной или муниципальной службы, а также проверка в установленном порядке сведений, представляемых указанными гражданами.

4. Установление в качестве основания для увольнения лица, замещающего должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, с замещаемой должно​сти государственной или муниципальной службы или для приме​нения в отношении его иных мер юридической ответственности непредставления им сведений либо представления заведомо недос​товерных или неполных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязатель​ствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несо​вершеннолетних детей.

5. Внедрение в практику кадровой работы федеральных ор​ганов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправле​ния правила, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение государственным или муниципальным служащим своих должностных обязанностей должно в обязатель​ном порядке учитываться при назначении его на вышестоящую должность, присвоении ему воинского или специального звания, классного чина, дипломатического ранга или при его поощрении.

6. Развитие институтов общественного и парламентского контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

(ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О про​тиводействии коррупции»)

ЧТО ТАКОЕ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЯМИ?
Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает несколько видов преступлений, связанных со злоупотреблени​ем полномочиями (статья 201), злоупотреблением полномо​чиями частными нотариусами и аудиторами (статья 202) и злоупотреблением должностными полномочиями (статья 285). О превышении должностных полномочий говорится в статье 286.

Злоупотребление полномочиями - коррупционное престу​пление, ответственность за которое предусмотрена статьей 201 Уголовного кодекса Российской Федерации. Суть указанного пре​ступления заключается в использовании лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц либо в нанесении вреда другим лицам, если это деяние по​влекло причинение существенного вреда правам и законным инте​ресам граждан или организаций либо охраняемым законом интере​сам общества и государства.

 Злоупотребление должностными полномочиями - кор​рупционное преступление, ответственность за которое предусмот​рена статьей 285 Уголовного кодекса Российской Федерации. Суть указанного преступления заключается в использовании должност​ным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или личной за​интересованности и повлекло существенное нарушение прав и за​конных интересов граждан или организаций либо охраняемым за​коном интересам общества и государства

ЧТО ТАКОЕ СЛУЖЕБНЫЙ ПОДЛОГ?
Служебный подлог, то есть внесение должностным ли​цом, а также государственным служащим или служащим орга​на местного самоуправления, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, а равно внесение в указанные документы исправлений, иска​жающих их действительное содержание, если эти деяния со​вершены из корыстной или иной личной заинтересованности (ст. 292 УК РФ)

Памятка  для родителей  по профилактике экстремизма
Уважаемые родители!
В настоящее время в мире все чаще говорят о проблеме экстремизма. И для этого есть все основания. Никто из нас не застрахован от его проявлений. Мы просим вас быть внимательными к своим детям, беседовать с ними о дружбе между национальностями, о толерантном отношении друг к другу. Предостерегите их от негативного влияния экстремистских идей. Для вас эта информация.
Экстремизм (от фр. exremisme, от лат. extremus  - крайний) – это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.
Базовой основой экстремизма является агрессивность, наполненная каким-либо идейным содержанием (смыслом).
Под экстремизм могут попадать действия отчаявшихся или неуравновешенных людей, а также партий, преследующих четкие цели и использующих их в качестве тактики борьбы.
Экстремизм – «крайне опасное явление в жизни любого общества. Оно создает угрозу основам конституционного строя, ведет к попиранию конституционных прав и свобод человека и гражданина, подрывает общественную безопасность и государственную целостность Российской Федерации».
Одной из форм проявления экстремизма является распространение фашистской и неонацистской символики:
- специфическая символика (свастика, символы фашистской Германии, изображение фашистского приветствия (приветствие римских легионеров) и т.п.;
- специфические наименования, термины, обозначения и словосочетания («фашист», «нацист», «скинхед» и т.п.);
- специфические унизительные или ругательные наименования и определения представителей какой-либо национальности («чернокожий», «азер» и т.п.);
- специфический сленг или лексикон, распространенный в среде экстремистских формирований («русофоб», «ZOG» и т.п.);
- специфические имена и клички известных и авторитетных лиц в конкретных радикальных движениях («Лимонов», «Тесак» и т.п.);
- использование специфических кличек при написании интернет-материалов («Фюрер», «White warrior», «Геринг» и т.п.);
- именные наименования существующих экстремистских группировок («Сварожичи», «Русский кулак» и т.п.).
Поэтому одним из важнейших направлений профилактической работы является профилактика экстремизма в молодёжной среде. Это обусловлено также и тем, что, по данным МВД России, в среднем до 80 процентов участников группировок экстремистской направленности составляют молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет (в редких случаях до 25-30 лет). Субъектами преступлений выступают лица мужского пола, однако, членами неформальных молодежных экстремистских группировок наряду с молодыми людьми являются и девушки.
В националистические группировки вовлекаются подростки всё более раннего возраста. В отличие от обычных групп подростков, совершающих хулиганские действия или акты вандализма, как правило, с целью «поразвлечься», неформальные экстремистские группировки осуществляют свои противоправные действия, базируясь на определенной идеологии, в качестве основного тезиса которой может выступать такой: для преодоления все политических и экономических проблем в стране необходимо создание «чисто национального» государства, так как это, по их представлению, послужит гарантией от любых угроз. Причем, идея чистого государства присуща не только «скинхедам», но и религиозным экстремистам исламского толка, призывающим в свою очередь к созданию чистого государства на религиозной (мусульманской) основе. Совершенно ясно, что поведение, мотивированное указанными идеями, имеет строгую ориентацию, нацеленную в данном случае против лиц иной национальности или религии. Сюда же примешиваются ненависть к существующей власти, которая, по мнению экстремистов, попустительствует жизнедеятельности «виновников» всех российских бед, что приводит к еще более широкому распространению экстремистских идей. Именно эти идеи становятся фундаментом образования неформальных экстремистских молодежных группировок.
Экстремизм, как правило, в своей основе имеет определенную идеологию. Признаки экстремизма содержат только такие идеологии, которые основаны на утверждении исключительности, превосходства либо неполноценности человека на почве социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии, а также идеи политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
Считать те или иные действия экстремистскими позволяет совокупность следующих критериев:
- действия связаны с неприятием существующего государственного или общественного порядка и осуществляются в незаконных формах. Экстремистскими будут те действия, которые связаны со стремлением разрушить, опорочить существующие в настоящее время общественные и государственные институты, права, традиции, ценности. При этом такие действия могут носить насильственный характер, содержать прямые или косвенные призывы к насилию. Экстремистская по содержанию деятельность всегда является преступной по форме и проявляется в форме совершаемых общественно опасных деяний, запрещенных Уголовным Кодексом РФ.
- действия носят публичный характер, затрагивают общественно-значимые вопросы и адресованы широкому кругу лиц. Не могут содержать признаков экстремистской деятельности убеждения человека пока они являются частью его интеллектуальной жизни и не находят своё выражение в форме той или иной общественной активности. Так, например, нацистская атрибутика или символика может на законных основаниях храниться в музеях. Однако, деятельность по пропаганде и публичному демонстрированию и такой символики будет содержать признаки экстремизма.
Экстремизм могут осуществлять люди, которые имеют самое разное социальное или имущественное положение, национальную и религиозную принадлежность, профессиональный и образовательный уровень, возрастную и половую группы и так далее.
При этом, необходимо отличать экстремизм от деятельности оппозиционных политических партий, представителей религий и конфессий, национальных и этнических сообществ как таковых. Их неэкстремистская деятельность осуществляется в любых предусмотренных и непредусмотренных законодательством формах. Формы экстремистской деятельности точно определены в законодательстве, их перечень является исчерпывающим и не подлежит расширительному толкованию.
В соответствии с законодательством на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. Производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.
За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут: уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке.
Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения,  влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики либо административный арест на срок до 15 суток с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики.
Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо арестом на срок от 4 до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.
Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на уничтожение достоинства человека либо группы либо по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, наказываются штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 180 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо лишением свободы на срок до 2 лет. 
В целях профилактики экстремизма в молодёжной среде следует различать группировки экстремистской направленности от неформальных молодёжных объединений. В неформальных объединениях отсутствует четкое членство и их принято рассматривать, как формирования, объединяющие в себе молодёжь по признаку субкультуры (лат. sub – «под» + культура).
Существующие неформальные подростково - молодёжные объединения можно типологизировать на: гедонистско-развлекательные («наслаждение и развлечение»); спортивносоревновательные; профориентационные; эскапистские («уход от мира»); мистагогические («вводящие в тайну», связанные с духовными поисками); коммерциализованные (сформированные для достижения прибыли); субкультуры социального вмешательства (все субкультуры, ориентированные на улучшение или изменение сложившейся общественной системы или ее элементов); примыкающие к ним лидерско-менеджерские; криминальноориентированные.
Экстремистские (радикальные) организации обычно декларируют, против чего они борются, и какие законные или незаконные методы они собираются использовать. Так, например, группировки «скинхедов» образуются, в большинстве случаев, из числа молодёжи, проживающей в одном микрорайоне либо обучающейся в одном учебном заведении. «Неформальные» лидеры, имеющие первоначально хулиганские мотивы совершения противоправных действий в отношении иностранных граждан, объединяют вокруг себя молодёжь, впоследствии, пропагандируя идеологию радикальных структур, подстрекают лиц, не имеющих устойчивого мировоззрения к совершению преступлений на национальной почве и расовой вражде. При этом следует отметить, что в группировки скинхедов попадает в основном молодёжь, не занятая какой-либо общественно-полезной деятельностью, не посещающая спортивные секции, клубы, иные заведения дополнительного образования. Маргинальные семьи в этой среде редкость. Как правило, это дети, финансово обеспеченные, но ограничены в общении с родителями в связи с их постоянной занятостью.
Специалисты отмечают, что наиболее уязвимой средой для проникновения идей экстремизма являются учащиеся школ с ещё не сформировавшейся и легко поддающейся влиянию психикой. 
Ведь мы все живем в одном обществе. Вокруг нас тысячи, нет, даже миллионы, миллиарды людей. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, по-разному одевается, по-разному разговаривает. Все имеют что-то неповторимое. 
Прелесть современного мира именно в многообразии, разногранности. Не все это могут понять и принять.
Безусловно, сейчас значимой задачей общества стало объединение различных индивидов в общее и понимающее друг друга человечество. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям, традициям. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки.
Будущее мира за новыми поколениями. Так давайте сделаем, чтоб этот мир был полон тепла и любви.
 Это отчасти в наших руках! В руках каждого!
Уважаемые жители!
В целях уменьшения риска возникновения чрезвычайных ситуаций и возможного ущерба, обеспечения безопасности населения и сельского хозяйства на территории муниципального образования ЗАПРЕЩАЕТСЯ разведение костров, сжигание стерни, пожнивных остатков на полях.

За нарушение вышеперечисленных требований предусмотрена ответственность ст.20.4 КоАП РФ – административные штрафы:

- на граждан в размере от 1 000 до 1 500 руб.;

- на должностных лиц – от 6 000 до 15 000 руб.;

- на юридических лиц – от 150 000 до 200 000 руб.

За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающим к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра в соответствии со статьей 8.32 КоАП РФ – административные штрафы:

- на граждан в размере от 2 000 до 3 000 руб.;

- на должностных лиц – от 7 000 до 12 000 руб.;

- на юридических лиц – от 50 000 до 100 000 руб.
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