Моего знакомого, которому 13 лет,  за совершение кражи хотят поместить в центр временного содержания для несовершеннолетних  правонарушителей сроком на 30 суток. На основании какого закона помещают детей в данное учреждение? Правомерны ли действия правоохранительных органов?

                                                                         Н.Матвеева,  г.Черепаново

На вопрос отвечает прокурор Черепановского района советник юстиции В.Ю.Пасынков.

Помещение несовершеннолетних в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей ГУВД по НСО производится в соответствии с Федеральным законом от  24.06.1999г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Согласно подпункту 4 пункта 2 ст.22 ФЗ №120-ФЗ в центры временного содержания несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел могут быть помещены несовершеннолетние, совершившие общественно опасное деяние до достижения возраста, с которого наступает уголовная ответственность за это деяние, в случаях, если необходимо обеспечить защиту жизни или здоровья несовершеннолетних или предупредить совершение ими повторного общественно опасного деяния, а также в случаях, если их личность не установлена, либо если они не имеют места жительства, места пребывания или не проживают на территории субъекта Российской Федерации, где ими было совершено общественно опасное деяние, либо если они проживают на территории субъекта Российской Федерации, где ими было совершено общественно опасное деяние, однако вследствие удаленности места их проживания не могут быть переданы родителям или иным законным представителям в течение срока, предусмотренного подпунктом 1 пункта 2 статьи 21 настоящего Федерального закона.

В связи с тем, что Ваш знакомый не достиг возраста привлечения его к уголовной ответственности, его за совершение общественно опасного деяния (совершение кражи) его могут поместить в ЦВСНП ГУВД по Новосибирской области. Решение о помещении несовершеннолетнего в ЦВСНП принимает суд.
