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Огневский  вестник
	Печатное издание  органов местного самоуправления  Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области
	Выходит

с 2007 года


№ 34 (214)
17 ноября
2015 года

	документы


ИТОГИ  ПУБЛИЧНЫХ     СЛУШАНИЙ,

состоявшихся  17.11.2015 по теме:
1. Рассмотрение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Огнево-Заимковского сельсовета  Черепановского района Новосибирской области.

Комиссия в составе: Балде И.А., председатель комиссии, члены комиссии Татаринова Л.И., Майер Т.А.
РЕШИЛИ: 

Руководствуясь Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Огнево-Заимковском сельсовете Черепановского района Новосибирской области», принятого решением 37 сессии Совета депутатов от 11.02.2013   №   4,   участники   публичных   слушаний   рекомендуют   Совету депутатов:

1..
Рекомендовать Совету депутатов Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области  принять муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.  

                 2. Включить вопрос об изменении в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в повестку 5 сессии Совета депутатов для рассмотрения и утверждения.

3.
Опубликовать итоги публичных слушаний в информационной газете «Огневский вестник».

П Р О Т О К О Л  № 4
проведения публичных слушаний в администрации Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области
Публичные слушания назначены решением 2 сессии Совета депутатов Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области пятого созыва от 02.11.2015 года № 16

Дата проведения публичных слушаний: 17.11.2015 года.

Время проведения: с 14-00 часов до 16-00 часов.

Место проведения: здание администрации Огнево-Заимковского сельсовета

Председатель публичных слушаний – Балде Ирина Андреевна, председатель  Совета депутатов 

Секретарь публичных слушаний – Майер Татьяна Андреевна

Присутствовали: жители Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в количестве 15 человек.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1.  Рассмотрение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Огнево-Заимковского сельсовета  Черепановского района Новосибирской области.

СЛУШАЛИ: 1. Титову Л.Ю., специалиста 1 разряда, которая в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.

ВЫСТУПИЛА: Балде И.А., председатель комиссии:

Внимательно изучив изменения, вносимые в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, в целях устранения противоречий отдельных положений Устава Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, комиссия рекомендует внести изменения в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области  по следующим статьям:

1. В статье 5 «Вопросы местного значения Огнево-Заимковского сельсовета»:

1.1.  пункт 16 части 1 изложить в следующей редакции:

«16) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;»;

1.2. пункт 19 части 1 изложить в следующей редакции:

«19) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;» (вступает в силу с 01.01.2016). 

2. Пункт 4 части 3 статьи 11 «Публичные слушания» дополнить словами: 

«за исключением случаев, если  в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан».

3. В статье 32 «Полномочия администрации»:

3.1. пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;»;


3.2. пункт 18 изложить в следующей редакции:

«18) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;» (вступает в силу с 01.01.2016).

ГОЛОСОВАЛИ:

         «За»- 15 чел. 

         «Против»- нет

         «Воздержались»- нет

РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать Совету депутатов Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области  принять муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.  

           2. Включить вопрос об изменении в Устав Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в повестку 5 сессии Совета депутатов для рассмотрения и утверждения.

           3.   Опубликовать итоги публичных слушаний в  информационной газете «Огневский вестник». 
Председатель комиссии              О.И.Кадникова
	важно знать


Памятка населению на случай обнаружения подозрительных и взыровоопасных предметов
Обнаружив подозрительный или взрывоопасный предмет (гранату, снаряд, мину, бомбу и т.п.), не подходите близко к нему, обратитесь к находящимся поблизости людям и попросите их немедленно сообщить об опасной находке в полицию по телефону 02.

Если рядом ведутся какие-либо работы или живут люди, предупредите их; необходимо заглушить двигатели, остановить технику в том же положении и удалить находящихся в ней людей на безопасное расстояние или в укрытие. Никого не подпускайте близко (особенно детей) до прибытия полиции или саперов, находясь в месте, защищающем вас от возможного взрыва. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите о находке водителю транспортного средства (он имеет связь с диспетчером по радио), который свяжется с правоохранительными органами, или же сообщите о подозрительном предмете любому работнику полиции.

Ни в коем случае не открывайте обнаруженные пакеты и сумки, не трогайте их и предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. После остановки транспортного средства, сохраняя спокойствие, возможно быстро покиньте его и оставайтесь на безопасном расстоянии до приезда сотрудников полиции. Если вы запомнили приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, сообщите их работникам полиции. Тем самым вы поможете им в поиске злоумышленников.

Памятка как вести себя при угрозе террористического акта
Признаки, которые могут указывать на наличие взрывного устройства:
- наличие на обнаруженном предмете проводов, веревок, изоленты;

- подозрительные звуки, щелчки, тиканье часов, издаваемые предметом;

- от предмета исходит характерный запах миндаля или другой необычный запах.

 

Причины, служащие поводом для опасения:
- нахождение подозрительных лиц до обнаружения этого предмета;

- угрозы лично, по телефону или в почтовых отправлениях.

 

Действия:
1. Не трогать, не подходить, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет! Не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в том числе и мобильных, вблизи данного предмета.

2. Немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы.

3. Освободить от людей опасную зону в радиусе не менее 100м.

4. По возможности обеспечить охрану подозрительного предмета и опасной зоны.

5. Необходимо обеспечить (помочь обеспечить) организованную эвакуацию людей с территории, прилегающей к опасной зоне.

6. Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.

7. Не сообщать об угрозе взрыва никому, кроме тех, кому необходимо знать о случившемся, чтобы не создавать панику.

Предмет может иметь любой вид: сумка, сверток, пакет и т.п., находящиеся бесхозно в месте возможного присутствия большого количества людей, вблизи взрыво- и пожароопасных мест, расположения различного рода коммуникаций. Также по своему внешнему виду он может быть похож на взрывное устройство (граната, мина, снаряд и т.п.); могут торчать проводки, веревочки, изолента, скотч; возможно тиканье часового механизма, механическое жужжание, другие звуки; иметь запах миндаля или другой незнакомый запах.

ПАМЯТКА

по профилактике экстремизма

Экстремизм одна из наиболее сложных социально-политических проблем современного российского общества. 

Особо опасен экстремизм, прикрывающийся религиозными лозунгами, ведущий к возникновению и эскалации межконфессиональных и межэтнических конфликтов. 

Основная цель религиозного экстремизма – признание своей религии ведущей и подавление других религиозных конфессий через их принуждение к своей системе религиозной веры. 

Наиболее ярые экстремисты ставят своей задачей создание отдельного государства, правовые нормы которого будут заменены нормами общей для всего населения религии. 

Экстремистские преступления всё чаще совершаются людьми молодого возраста и несовершеннолетними. Это связано с тем,  что именно молодежи присущи радикализм во взглядах и оценках,  максимализм в неприятии несправедливостей,  как им это представляется. 

С другой стороны именно молодые люди подвержены чрезмерному влиянию со стороны идеологов экстремистских учений,  особенно когда идеология опирается на патриотические настроения и религиозные чувства молодежи. 

Эффективная борьба с экстремизмом и терроризмом невозможна без объединения усилий государства и общества.  Для успешного противостояния экстремизму и терроризму,  их профилактике в обществе необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений. 

НАМ ВСЕМ ВАЖНО ПОМНИТЬ, что деятельность любых организаций должна строго соответствовать Конституции Российской Федерации и действующему законодательству,  в том числе Федеральному закону «О противодействии экстремистской деятельности». Юридическое определение, какие  действия считаются экстремистскими, что такое экстремистская организация и экстремистские материалы дано в Федеральном Законе от 25  июля 2002  года N 114- ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

Экстремистская деятельность  (экстремизм) - насильственное изменение основ Конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;  публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; возбуждение социальной,  расовой,  национальной или религиозной розни;  пропаганда исключительности,   превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной,  расовой,  национальной,  религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики,  либо атрибутики или символики,  сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения; публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов,  а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения; 
Экстремистская организация –  это общественное или религиозное объединение либо иная организация,  в отношении которых по основаниям,  предусмотренным Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Экстремистские материалы  - это предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях,  призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности публикации,  обосновывающие или оправдывающие национальное и ( или )  расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений,  направленных на полное или частичное уничтожение какой – либо этнической,  социальной,  расовой,  национальной или религиозной группы. 

На территории Российской Федерации производство,  хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет  за собой ответственность.  За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации,  иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную,  административную и гражданско-правовую ответственность в установленном порядке. 

ПАМЯТКА
муниципальному служащему о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе 
            Данная памятка разработана в рамках работы по профилактике коррупционных правонарушений и правового просвещения муниципальных служащих в целях недопущения ими фактов коррупционных правонарушений, а также профилактики провокаций коррупционного характера в отношении муниципальных служащих.

            Стратегической основой антикоррупционных мер является профилактическая система организационных, правовых, экономических, морально-этических и воспитательных мер по устранению причин, порождающих коррупцию.

            Официальное толкование коррупции,  согласно Федеральному закону от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», даётся следующим образом: злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения  выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного  характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц, либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими  физическими лицами.

            В соответствии с требованиями Федерального закона муниципальный служащий обязан принимать меры по предотвращению и  урегулированию конфликта интересов.

Конфликт интересов - ситуация, при которой личная заинтересованность муниципального служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между его личной заинтересованностью и законными интересами граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации.

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения муниципальным служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи или лиц, с которыми он поддерживает отношения, основанные на нравственных или имущественных обязательствах (далее – родственники и иные лица). Понятием личной заинтересованности охватывается также возможность извлечения доходов в виде материальной выгоды также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами.

Следует учитывать, что личная заинтересованность муниципального служащего может возникать в тех случаях, когда выгоду получают или могут получить определенный круг лиц. К числу таких лиц  относятся члены семьи муниципального служащего (родители, супруги, дети, братья, сестры муниципального служащего,  а также братья, сестры, родители и дети супругов, супруги детей). В связи с этим, в настоящей памятке для определения круга лиц, с выгодой которых может быть связана личная заинтересованность муниципального служащего, используется термин «родственники и/или иные лица, с которыми связана личная заинтересованность муниципального служащего».

Под указанные определения конфликта интересов попадает значительное количество ситуаций, в которых муниципальный служащий может оказаться в процессе исполнения должностных обязанностей. Учитывая разнообразие частных интересов муниципальных служащих, составить исчерпывающий перечень таких ситуаций не представляется возможным. Тем не менее, следует выделить ряд типичных ситуаций, в которых возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным:

выполнение отдельных функций муниципального управления в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность муниципального служащего;

выполнение иной оплачиваемой работы;

владение ценными бумагами, банковскими вкладами;

получение подарков и услуг;

имущественные обязательства и судебные разбирательства;

взаимодействие с бывшим работодателем и трудоустройство после увольнения с муниципальной  службы;

нарушение установленных запретов (например, использование служебной информации, получение без письменного разрешения представителя нанимателя наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) от иностранных государств).

Применение мер по предотвращению конфликта интересов осуществляется по инициативе муниципального служащего и может не связываться с его обязанностями, установленными законодательством о муниципальной службе и противодействии коррупции. Например, обращение муниципального служащего в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов, об установлении, имеются ли или будут ли иметься в конкретной сложившейся или возможной ситуации признаки нарушения им требований об урегулировании конфликта интересов.

В целях предотвращения конфликта интересов и своевременного разрешения возникшего конфликта интересов муниципальный служащий обязан внимательно относиться к любой возможности конфликта интересов; принимать меры по предотвращению конфликта интересов; сообщать представителю нанимателя о любом реальном или потенциальном конфликте интересов, как только ему становится о нем известно.

В случае возникновения у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, он обязан проинформировать об этом представителя нанимателя в письменной форме (заявление, служебная (докладная) записка, составленная в произвольной форме).

Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения муниципального служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в его отказе от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

Муниципальный служащий обязан в случае возникшего конфликта интересов:

- принять меры по преодолению возникшего конфликта интересов самостоятельно или по согласованию с представителем нанимателя;

- подчиниться окончательному решению по предотвращению или преодолению конфликта интересов.

Муниципальный служащий вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликта интересов.

При направлении представителю нанимателя предварительного уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальному служащему следует полно и подробно изложить, в какой степени выполнение им этой работы связано с его должностными обязанностями, каким образом организация, в которой он собирается выполнять иную оплачиваемую работу, связана с организациями, в отношении которых он осуществляет функции муниципального управления (финансовые, имущественные обязательства, судебные иски).

При наличие конфликта интересов или возможности его возникновения муниципальному служащему следует отказаться от предложений о выполнении иной оплачиваемой работы.

Муниципальному служащему рекомендуется не принимать подарки от непосредственных подчиненных, от организаций, в отношении которых он осуществляет или ранее осуществлял отдельные функции муниципального  управления, вне зависимости от стоимости подарков, платных услуг и поводов дарения (оказания).

Муниципальному служащему рекомендуется воздерживаться от ведения переговоров о последующем трудоустройстве с организациями, в отношении которых он осуществляет функции муниципального управления, при поступлении соответствующих предложений о трудоустройстве рекомендуется отказаться от их обсуждения до момента увольнения с муниципальной службы.

Ситуационный перечень
действий муниципальных служащих при склонении к коррупционным действиям 

	№
п/п
	Описание ситуации
	Описание действий муниципального служащего при возникновении ситуации

	1
	2
	3

	1
	Склонение к выдаче подложных справок, выписок из похозяйственных книг гражданам
	В письменной форме уведомить представителя нанимателя и органы  прокуратуры

	2
	Склонение к незаконному оказанию содействия в трудоустройстве, продвижении  по службе, поощрении подчинённого, а также иному покровительству по службе
	В письменной форме уведомить представителя нанимателя, а представитель нанимателя  направляет полученное заявление в комиссию по урегулированию конфликта интересов для дальнейшего  рассмотрения

	3
	Склонение к выдаче подложных документов, копий подложных документов
	1.Отказаться от такого предложения;

2.В письменной форме уведомить своего непосредственного руководителя и органы прокуратуры

	4
	Склонение к представлению интересов Администрации сельского поселения в органах власти и управления, ведущему к нарушению ее прав и интересов
	1.Отказаться от такого предложения;

2.В письменной форме уведомить представителя нанимателя о возможности возникновения конфликта интересов.

	5
	Получение предложений об искажении сведений при проведении инвентаризации материальных запасов и финансовых обязательств (недостача, излишки), а также подготовка документов о списании с учета недостающих материальных запасов
	1.Отказаться от искажения данных бухгалтерского учета;

2.Письменно уведомить представителя нанимателя о факте склонения к искажению сведений при инвентаризации материальных запасов и финансовых обязательств (недостача, излишки), а также при получении предложения о подготовке документов о списании с учета недостающих материальных запасов;

3.Подготовить предложения о замене члена инвентаризационной комиссии (или материально ответственного лица)

	6
	Получение предложений о сокрытии нарушений, выявленных при осуществлении финансового контроля
	1.Внимательно выслушать и запомнить предложенные условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг за данное правонарушение)

2.Отказаться от такого предложения;

3.Письменно уведомить представителя нанимателя о необходимости проведения ревизии (проверки) за более ранний период в целях выявления аналогичных нарушений.

	7
	Склонение к лоббированию интересов единственного поставщика при приобретении материальных средств, оказании услуг
	1.Не допускать приобретения изделий, заказа услуг у единственного поставщика;

2.Обеспечить условия коллегиальности принятия решений;

3.В письменной форме уведомить представителя нанимателя о возможности возникновения конфликта интересов

	8
	Склонение к лоббированию интересов участников размещения муниципального заказа при осуществлении согласования конкурсной и/или аукционной документации заказчика
	1. Не допускать нарушений при согласовании конкурсной и аукционной документации;

2.В письменной форме уведомить представителя нанимателя и правоохранительные органы о факте склонения к коррупционным правонарушениям

	9
	Склонение к предоставлению недвижимого имущества и земельных участком в нарушение норм действующего законодательства Российской Федерации
	1.Отказаться от такого предложения;

2.В письменной форме уведомить представителя нанимателя и правоохранительные органы о факте склонения к коррупционным правонарушениям

	10
	Склонение к разглашению информации, ставшей известной муниципальному служащему в связи с исполнением своих служебных обязанностей, заинтересованному лицу в нарушение норм действующего законодательства Российской Федерации
	1.Сообщать и использовать служебную информацию только при соблюдении действующих норм и требований, принятых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

2.Принимать соответствующие меры для обеспечения гарантии безопасности и конфиденциальности информации, за которую несет ответственность или (и) которая стала известна ему в связи с исполнением служебных обязанностей;

3.Не использовать информацию, полученную при исполнении служебных обязанностей или в связи с ними в личных целях и в интересах третьих лиц;

4.Сообщить представителю нанимателя и правоохранительным органы о факте склонения к коррупционным правонарушениям

	11
	Склонение к лоббированию отдельных кандидатов при проведении конкурсных процедур по замещению вакантных должностей муниципальной службы, включению в кадровый резерв и/или резерв управленческих кадров
	1.Обеспечить условия коллегиальности принятия решений;

2.В письменной форме уведомить представителя нанимателя и правоохранительные органы о факте склонения к коррупционным правонарушениям

	12
	Внесение в трудовую книжку, личное дело муниципального служащего сведений (изменение статьи увольнения и ее даты), не соответствующих действительности
	1.Отказаться от такого предложения;

2.В письменной форме уведомить представителя нанимателя и правоохранительные органы о факте склонения к коррупционным правонарушениям
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