СПИЧКИ ДЕТЯМ НЕ ИГРУШКА.

Случайное нарушение правил пожарной безопасности – это причина пожаров, возникновение которых происходит из-за неосторожного обращения с огнем, детской игры и шалости с огнем, огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возраста. Дети, оставленные без присмотра взрослых, зачастую сами не подозревают, что обычные вещи таят в себе опасность. 
     Зададим сами себе вопрос, почему происходят пожары от детской шалости, и попробуем найти ответ в своем поведении, которое точно копируют наши дети. Мы с вами оставляем костры без присмотра, поджигаем тополиный пух, чиркаем зажигалками, бросаем непотушенные сигареты и многое другое. 
     На памяти случай пожара с гибелью двух детей дошкольного возраста. Мама оставила в закрытой комнате детей и ушла по делам. Игравшие в комнате дети нашли под подушкой зажигалку. Вопрос детская шалость – причина пожара? 
     Порой, лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители в свою очередь практически не уделяют внимание обучению детей элементарным правилам пожарной безопасности и разъяснению им об опасности и последствиях пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с огнем, а также оставляют детей без присмотра наедине со спичками. 
     Давайте своим примером соблюдения мер пожарной безопасности покажем детям, что СПИЧКИ ДЕТЯМ НЕ ИГРУШКИ.
     Обрести уверенность или постоянный страх за детей зависит от Вас.

При обнаружении пожара звоните 01 (со стационарного телефона) и 101 (с мобильного телефона), а так же сохраните эти номера в «Контактах» как своего телефона, так и телефонов детей.  

