Ответственность за террористические деяния

Терроризм — это массовое и политически-значимое явление, при котором отдельные группы в обществе начинают ставить под сомнение законность и права государства, этим оправдывая свой переход к террору для достижения поставленных целей. Различные преступные группировки совершают террористические акты для устрашения и уничтожения конкурентов, для воздействия на государственную власть с тем, чтобы добиться наилучших условий для своей преступной деятельности. Жертвой террористического акта может стать каждый. Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности и поэтому законодательством установлено суровое наказание за совершение преступлений террористического характера. При этом лицо, участвовавшее в подготовке террористического акта, освобождается от уголовной ответственности, если оно своевременным предупреждением органов власти или иным способом способствовало предотвращению осуществления террористического акта и в его действиях не содержится иного состава преступления.
Уголовным кодексом России предусмотрена ответственность за совершение преступлений террористического характера: 
Террористический акт — пожизненное лишение свободы. 
Содействие террористической деятельности — лишение свободы на срок до пятнадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового. 
Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризм — лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. 
Захват заложника — пожизненное лишение свободы. 
Заведомо ложное сообщение об акте терроризма — лишение свободы на срок до трех лет. 
Организация объединения, посягающего на личность и права граждан — лишение свободы на срок до двух лет. 
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