Пожары от печного отопления
Ежегодно с началом отопительного сезона происходит резкое увеличение количества пожаров, причины которых связаны с неисправностью печного отопления. В целях недопущения пожаров по этим причинам,  следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности, как при устройстве печей, так и при их эксплуатации.  
Каждая печь должна иметь самостоятельный фундамент. Если настил под основанием печи деревянный, то  нижнюю часть зольника выполняют не менее чем из 2-х рядов кирпичей. На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический лист, размером 500х700 милиметров, металлический лист следует укладывать на асбестовый картон толщиной  8 мм. Дымовая труба печи при прокладке через деревянные чердачные или межэтажные перекрытия должны иметь утолщения кирпичной кладки (горизонтальная разделка) не менее 500 мм. до сгораемых конструкций здания. Утолщение в кирпичной кладке (вертикальная разделка) должно быть и у стенок печи, если печь примыкает или находится близко  сгораемым элементам здания (стенам, перегородкам). Печь не должна примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным стенам или перегородкам. Между ними оставляют воздушный промежуток (отступку) на всю высоту размером 500 мм. Сгораемые стены и перегородки в отступах  защищают кирпичной  кладкой на глиняном растворе толщиной в одну четверть кирпича. В задвижке дымового канала печи (так называемой «вьюшке») должно быть отверстие не менее 15х15 мм.

На чердаках дымовые трубы должны быть оштукатурены и побелены. Деревянная обрешетка вокруг кирпичной трубы должна быть удалена на 13 см. Для розжига печей категорически запрещается использовать легковоспламеняющиеся жидкости, а также доверять розжиг печи малолетним детям. У печей, на перекрытиях печей, предтопочном листе нельзя сушить дрова, хранить другие горючие материалы. Перед отопительным сезоном  каждый хозяин должен проверить исправность печи и дымохода, при необходимости произвести ремонт, заделать трещины глиняно-песочным раствором.


Каждому необходимо помнить, что выполнение Правил пожарной безопасности поможет уберечь Ваше жилище от пожара.
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