Для публикации на сайтах и в печатных изданиях органов местного самоуправления Черепановского района

	Прокуратурой Черепановского района проведена проверка, направленная на выявление и пресечение фактов переработки и реализации потребителям Новосибирской области некачественной и опасной (в том числе зараженной африканской чумой свиней) мясной продукции от поставщиков и производителей Омской области либо оборота мяса свинины и продуктов его переработки без товарно-сопроводительных документов, что не позволяет определить источник ее происхождения.
Проверки проведены в 9 организациях, осуществляющих деятельность по производству, переработке и реализации продуктов животного происхождения, находящихся на территории района.
В ходе проведения проверок в 5 организациях выявлены факты нарушения требований ст.ст. 15, 21 Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», пунктов 1, 2, 3, 7 Правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях, утвержденных приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 № 589, частей 1, 4, 5, 8 ст. 4 Закона Новосибирской области от 15.06.2004 № 199-ОЗ «Об обеспечении эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Новосибирской области», а в 2 – факты нарушения положений п. 6 ст. 7, п.п. 7, 9 ст. 17 и ст. 39 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции», принятого Решением Комиссии Таможенного союза от 19.12.2011 № 880 и пунктов 117, 118, 120 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности мяса и мясной продукции» принятого Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 09.10.2013 № 68.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района внесено 5 представлений, возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ, а также 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ.
Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 75 т.р.

Прокурор района
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