Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля № 1 – контроль

В соответствии с  Уставом Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района, Новосибирской области, органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории поселения муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный контроль на территории Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области (далее - поселение) осуществляется на основании постановлений Администрации Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района, Новосибирской области:

- от 21.05.2012 № 110 «Об утверждении Положения о порядке осуществления  муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области»;

- от 21.05.2012 № 111 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению  муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области»;

- от 21.05.2012 № 112 «Об утверждении   Положения «Об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории муниципального образования Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области»;
- от 21.05.2012 № 113 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  на территории муниципального образования Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области»;

-10.07.2017 № 103 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории муниципального образования Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области» (с изменениями от 22.11.2017 № 201);
- 30.05.2014 № 111 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области муниципальной  функции «Муниципальный жилищный контроль» (с изменениями от 31.07.2014 № 137);
- 30.05.2014 № 112 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области муниципальной  функции «Муниципальный жилищный контроль в отношении граждан» (с изменениями от 02.02.2015  № 42, от 30.06.2016 № 135);
-30.08.2017   №   151 «О Порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории муниципального образования Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области».

Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории поселения:
	-  Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;
- Муниципальный жилищный контроль;

- Муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения.




1. Перечень функций муниципального контроля
В рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов поселения  по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения.
В рамках муниципального жилищного контроля администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
1. Организация и проведение на территории поселения  проверок  соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в области жилищных отношений и отношений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, в том числе требований:

1) к использованию жилого помещения по назначению;

2) к сохранности жилого помещения;

3) к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;

4) к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;

5) к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

В рамках муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения администрация поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
1. Обеспечение соблюдения  обязательных требований в области охраны окружающей среды, касающихся:

а) режима особо охраняемой природной территории местного значения;

б) особого правового режима использования земельных участков, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий местного значения;

в) режима охранных зон, округов санитарной или горно-санитарной охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.

2.  Организация и проведение проверок указанных лиц, принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений.
2. Проведение муниципального контроля
За отчетный период плановые и внеплановые проверки по вышеперечисленным видам муниципального контроля не проводились в виду отсутствия утвержденного плана проверок и отсутствия оснований для проведения внеплановых проверок. 

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

   На обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля на территории муниципального образования Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в 2017 году выделение бюджетных средств не предусматривалось. 

   
В штатном расписании администрации Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области специалист, выполняющий функции по муниципальному контролю, не предусмотрен.  Проведение муниципального контроля на территории муниципального образования осуществляют уполномоченные лица из числа специалистов администрации Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
Глава Огнево-Заимковского сельсовета
Черепановского района Новосибирской области                          А.Г.Адамович
