Школа грамотного потребителя
· Азбука для потребителей услуг ЖКХ
Российская Федерация
Проект «Школа грамотного потребителя» запущен по поручению Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева и направлен на повышение грамотности собственников жилья. В целях реализации проекта был создан экспертный совет под председательством замглавы Минстроя России Андрея Чибиса, в который вошли представители министерства, партии «Единая Россия», НП «ЖКХ Контроль», Фонда ЖКХ, Общественной палаты РФ и другие эксперты отрасли.
В рамках работы проекта будут разработаны информационно-методические материалы  для дошкольного и школьного возраста, студентов, а также активных потребителей.
В частности планируется разработать методические пособия для проведения уроков в школах и лекций в вузах, посвященных теме ЖКХ. Во всех регионах страны будут организованы  «Школы грамотного потребителя», где любой желающий сможет освоить азы жилищного законодательства, узнать, как действовать в той или иной ситуации, как защитить свои права.
В настоящее время уже запущен сайт проекта, где публикуется актуальная информация о ходе его реализации: www.проектшгп.рф.
Полезная информация
ссылки на сайты

1. Школа грамотного потребителя
Сайт проекта "Школа грамотного потребителя".
2. Реформа
«Реформа ЖКХ» – официальный сайт для обязательного раскрытия информации управляющими организациями по постановлению Правительства РФ от 23 сентября 2010 года №731.
3. Моя управляющая компания, Мой дом
Специальный раздел о раскрытии информации на сайте «Реформа ЖКХ».  
4. Ответы на актуальные вопросы
«Задайте вопрос экспертам» – ответы на актуальные вопросы на сайте Государственной корпорации - Фонда содействия развитию ЖКХ. 
5. Жилищное просвещение
"ЖКХ  контроль" – сайт Национального центра общественного контроля в сфере ЖКХ.
Подать обращение или задать вопрос на сайте "ЖКХ контроль". 
6. Энергосбережение
«Энергоэффективность в ЖКХ»  
«Жэка» - онлайн-игра по энергосбережению для детей и взрослых. 
7. Смотри ЖКХ
«ЖКХ – медиа» - сайт новостийной, образовательной, просветительской направленности: телепередачи, новостные сюжеты, интернет-TV, мультипликация, сериалы, региональные сюжеты на темы ЖКХ, капитального ремонта, энергосбережения и др. 

