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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту бюджета  Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы

     Представленный  в Совет депутатов на рассмотрение и утверждение проект бюджета Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области разработан на 2021 год  и плановый период 2022-2023 годы.
Специфика планирования на среднесрочную перспективу доходов и расходов бюджета связана  с достаточно частыми изменениями в действующем законодательстве, что приводит к необходимости  своевременного внесения коррективов в действующие решения о бюджете поселения.

     Доходная часть бюджета сформирована  с учетом поступлений доходов в истекшем 2019 году и за 10 месяцев текущего 2020 года, с учетом действующих на момент разработки норм налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации.

     Каких либо значительных изменений в порядке формирования доходов не предусматривается в течении срока действия нового бюджета.

     В доход бюджета Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области планируются на 2021 год   собственные доходы с увеличением, которые включают в себя налоговые и неналоговые  доходы. 
Налоговые доходы с увеличением на 102,2 тыс. руб., в том числе:

-за счет увеличения акцизов на 55 тыс.руб., НДФЛ на 102,6  тыс.руб.. налога на имущества физ.лиц на 28,2 тыс.руб.

-за счет уменьшения налога по земле в сумме 74,6 тыс.руб., госпошлины в сумме 9 тыс.руб.

Неналоговые доходы на уровне 2020 г.
     В бюджет Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на 2021 год планируется   поступления из других уровней бюджетной системы Российской Федерации.
     Финансовая поддержка представлена в виде  доходов:

1. «Дотация бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности» в сумме 5302,2 тыс. рублей. Уменьшение  по сравнению с 2020 годом на  1292,2 тыс.руб.,  дотация  на плановые 2022год  в сумме 5302,1 тыс.руб. и 2023год -4091,3 тыс.руб. 
2. Субвенции на осуществление первичного воинского учета в сумме 110 тыс.руб. на 2021 год., на 2022 год -111,1 тыс. руб., на 2023 год – 115,6 тыс.руб.
3. Предусмотрены средства из областного бюджета на ремонт дорог внутри поселений в сумме 5000 тыс. руб. на 2022 год.
4.  МБТ из районного бюджета 7158,7 тыс. руб..
     В целом доходная часть бюджета Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на 2021 год  сформирована в сумме 16936,7 тыс. рублей., на 2022год –14909,5 т.руб., на 2023 год – 8818,4 тыс. руб. 
     Структура расходов бюджета Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области определена в полном  соответствии с  перечнем вопросов  местного значения поселения закрепленных в  Федеральном  законе 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года.
           При формировании расходной части бюджета  запланированы в первую очередь обязательные расходы (ФОТ, коммунальные услуги,  оплата налогов и приобретение топлива), а также  прочие расходы (связь, программное обеспечение, приобретение топлива, техническое обслуживание газовых котлов, уличного освещения) Расходы запланированы без учета индексации экономических  статей расходов бюджетов рекомендованных администрацией Новосибирской области, но с учетом уровня фактически сложившихся расходов при исполнении бюджетов за предыдущие годы,   Расходная часть бюджета на 2021 год запланирована в сумме 16936,7 тыс. рублей, что позволяет принять бюджет Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района сбалансированным.
  Наибольшую долю расходов в общем объеме имеют расходы по следующим разделам функциональной классификации расходов:

      По разделу 0100 «Общегосударственные расходы»

 Доля расходов данного раздела в общей структуре расходов местного бюджета в 2021 году составляет 33,7 % или 5709,1 тыс. руб. Основная часть расходов планируется на содержание сотрудников и обеспечение деятельности администрации Огнево-Заимковского сельсовета.
     По разделу 0400 «Национальная экономика»

   На 2021 год запланированы расходы в объеме 1720 т. руб. Удельный вес в расходах бюджета составляет 10,2%. Средства планируются по разделу 0409 «Дорожный фонд». По данному разделу предусмотрена оплата на содержание дорог и остановочных павильонов
   По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» 

На 2021 год запланированы расходы в сумме 566,1 т. руб. удельный вес расходов бюджета составляет 3,3%. Предусмотрены платежи по взносам на капитальный ремонт муниципального жилья. На благоустройство по оплате за уличное освещение,   оплату за потребление электроэнергии  жилых домов в с. Ясная Поляна. Софинансирование на ремонт памятника и реконструкцию станции ХВО.

   По разделу 0800 «Культура и кинематография» 

На 2021 год запланированы расходы в объеме 8149,2 тыс. руб. Удельный вес расходов бюджета составляет 48,1% . Запланированы расходы в полном объеме  на фонд оплаты труда и взносы  начисляемые на заработную плату, оплату налогов, на коммунальные расходы, приобретение угля и доставку.
     Пенсионное обеспечение предусмотрено в полном объеме с учетом индексации с 01.01.2020г. Пенсионное обеспечение администрация выплачивает 5 сотрудникам.
     Бюджет Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы планируется сбалансированным.
                     Главный бухгалтер                 С.А.Зайцева
